Kriteriji ocjenjivanja znanja učenika iz predmeta povijesti 

Učitelj: Ivan Novak
U nastavi povijesti vrednuju se sljedeći elementi:


1.usvojenost osnovnih podataka 


2.uzročno-posljedične veze


3.snalaženje u prostoru i vremenu

Ocijene:

ODLIČAN (5) – učenik/ca u potpunosti usvaja osnovne sadržaje, tj. ključne pojmove, te ih primjereno svojoj dobi pravilno primjenjuje i može objasniti vlastitim riječima. Nastavne sadržaje razumije i primjenjuje stečena znanja (koja su na visokoj razini u svim elementima ocjenjivanja) u daljnjem radu. Objašnjava i argumentira izvedene zaključke, te pravilno i samostalno uočava uzročno-posljedične veze. Pravilno i lako se snalazi u prostoru i vremenu. U radu se ističe aktivnošću i kreativnošću. Može aktualizirati povijesne probleme. Samostalno se služi dodatnim izvorima znanja u izradi referata i Power Point prezentacija na neku temu vezanu uz povijest. 

VRLO DOBAR (4) – učenik/ca bi gotovo u potpunosti trebao/la usvojiti osnovne sadržaje, tj. ključne pojmove, ali njegovo/njezino znanje ipak zaostaje u odnosu na odličnog učenika. U primjeni i objašnjavanju ponekad treba učiteljevu pomoć u obliku potpitanja ili određenog vođenja ukoliko se primijeti da treba pomoć pri odgovaranju. Nastavne sadržaje gotovo uvijek razumije i primjenjuje stečena znanja u daljnjem radu, no ovisno o broju pitanja svi odgovori  nisu potpuno točni, odnosno djelomično su točni. Ponekad nesigurno objašnjava i argumentira izvedene zaključke, te ne baš uvijek pravilno i samostalno uočava uzročno-posljedične veze. Pravilno se snalazi u prostoru i vremenu, ali mu odgovori nisu uvijek sigurni i precizni. U radu je nešto manje aktivan i kreativan od odličnog učenika. 

DOBAR (3) – većinu osnovnih sadržaja, tj. ključnih pojmova učenik bi trebao usvojiti. Time bi imao «prosječno» znanje u odnosu na odličnog i vrlo dobrog učenika. Kod primjene i objašnjavanja potrebna je učiteljeva pomoć u obliku vođenja, postavljanja potpitanja i nadopunjavanja odgovora. Nastavne sadržaje razumije, ali ih ne primjenjuje uvijek pravilno ili to čini uz učiteljevu pomoć. Nesigurnost je veća, znanje površno, iako poneki odgovori mogu biti suvisli i samostalno izrečeni. Isto je i kod uočavanja uzročno-posljedičnih veza. Kod snalaženja u prostoru i vremenu potrebna mu je pomoć. Aktivnost je povremena. Poticaj učitelja je stalan. U samostalnom radu, npr. izradi referata ima propusta u strukturi, teže odvaja bitno od nebitnog gradiva.

DOVOLJAN (2) – učenik djelomično usvaja osnovne sadržaje, tj. ključne pojmove. Na pitanja daje kratke i površne odgovore, koji nisu uvijek točni. Kod primjene i objašnjavanja potrebna mu je pomoć učitelja u obliku brojnih potpitanja koja bi mu mogla pomoći da se «prisjeti» nečeg vezanog uz to gradivo ili konkretno pitanje. Nastavne sadržaje djelomično razumije, a pravilno ih primjenjuje uz pomoć učitelja. Teško ili uopće ne uočava uzročno-posljedične veze. Snalazi se slabo u prostoru i vremenu. Aktivnost slaba. Stalno je prisutan poticaj učitelja. U samostalnom radu vidi se površnost. Često je prisutno zanemarivanje obveza.

NEDOVOLJAN (1) – učenik nije usvojio osnovne sadržaje, tj. ključne pojmove. Ne može ih primijeniti i ne zna ih objasniti. Ne razumije nastavne sadržaje i ne primjenjuje ih u radu. Griješi u uočavanju uzročno-posljedičnih veza. Ne snalazi se u prostoru i vremenu. Rijetko ili uopće nije aktivan. Obično je ova ocjena odraz nemara i nedovoljne angažiranosti u radu. Čest odgovor na pitanje je «ne znam» ili «nisam učio» ili «mogu li naučiti za drugi put?». Gotovo uvijek zanemaruje svoje obveze.

